

□记者 许晓洁 文/图

这几日,大家都有这样的体会:白天一出门就能感受到滚滚的热浪,汗珠不住地往下淌。在这样的天气里,人们都穿上了浅色的服装,看起来更加清新;所佩戴的珠宝,自然也跟冬季、春季所流行的视觉冲击力很强的珠宝有所区别。

说起适合夏季佩戴的珠宝,非翡翠、和田玉莫属。因为大多数玉石的颜色很清新,几乎能跟夏日里所有的服装搭配,那种灵气似乎还具有消解焦躁情绪的能力,是当之无愧的清凉珠宝。

近日,记者采访了香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理韩烁及洛阳和缘商贸有限公司董事长高凯,请这二位爱玉、懂玉之人,为大家推荐几款清凉珠宝。



①



③

## 炎炎夏日 戴一款清凉珠宝

### 1 戴上俏翡翠 灵气驱高温

翡翠是一种很神奇的珠宝,看到它,你会被它那幽幽的美以及逼人的灵气所吸引,不知不觉间炎热已被你抛到脑后。

在韩烁看来,夏日里佩戴翡翠饰品,不妨选择造型简单的金镶玉饰品,黄金和钻石等只起到点缀作用,既不让饰品显得过于繁复,又让饰品显得别致活泼。

这款饰品由三颗翡翠组成,一大一小两颗水滴形的翡翠中间夹着一颗极具通透感

的蛋面翡翠,绿色与白色的组合让整件饰品看上去清新而富有生气。下面那颗大翡翠的外圈用K金勾勒出造型,显得立体感极强。韩烁告诉我们,水滴形饰品特别适合面部轮廓较为圆润的女性佩戴,能在视觉上起到修饰脸型的作用。(图①)

这款手链的造型很别致,由玻璃种翡翠组成的一朵朵小花,晶莹剔透,非常吸引眼球。(图②)

这款吊坠上的翡翠也是水滴形,采用了金镶玉的形式,显得柔美、灵动。这款翡翠饰品的颜色是阳绿色,非常俏丽。(图③)



④



②

### 2 戴上和田玉 心静自然凉

提起和田玉,我们总会想到冰清玉洁的羊脂白玉。的确,那白璧无瑕的美玉确实让人感到心旷神怡。不过等你见到了和田黄玉和和田碧玉后,你就会发现,和田玉之所以能给人带来清凉之感,颜色只是其中一部分原因,和田玉那种沉静的气质才是主因。看到和田玉,人们就会远离浮躁,心静自然凉。

这款碧玉手镯有一种古色古香的感觉,碧玉澄澈,就好像一汪秋水,盈盈动人,闪耀的金色增加了手镯的华丽感。整个手镯看起

来像一位成熟的美人,脱去了稚气,富有魅力。(图④)

当你第一眼看到这款苹果造型的耳坠时,可能觉得它很普通,没什么特别之处,但当你仔细看,细细欣赏那温润饱满、富有光泽的和田玉石,就会觉得越看越美。(图⑤)

高凯还向女士们推荐了这款由金镶玉穿成的项链,这款饰品的特别之处在于它用的是和田籽玉,大大小小的籽玉形状各异,看起来古朴而秀美。(图⑥)

(图④、图⑤、图⑥均为资料图片)



⑤



⑥